

# **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

## MGC Pure Chemicals America, Inc.

Main Site: 6560 South Mountain Road, Mesa, Arizona, 85212-9716, United States

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 14001:2015

The management system is applicable to:

Overall Scope: Manufacturing of high purity hydrogen peroxide, ammonium hydroxide, hybrid chemical, and distribution of other chemical products for the semiconductor industry.

**Certificate Number:** 

0089024-1

**Initial Certification Date:** 

01 April 2019

**Date of Certification Decision:** 

29 January 2024

**Issuing Date:** 

29 January 2024

Valid Until:

10 February 2027





#### Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. dba Intertek, 4700 Broadmoor SE Suite 200 Kentwood, Michigan 49512, United States







## **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

### **Appendix**

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

## MGC Pure Chemicals America, Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # 0089024-1 and cannot be shown nor reproduced without it.

#### MGC Pure Chemicals America, Inc.

6560 South Mountain Road, Mesa, Arizona, 85212-9716, United States

Central Function Activities related to manufacturing of high purity hydrogen peroxide, ammonium hydroxide, hybrid chemical, and distribution of other chemical products for the semiconductor industry.

#### MGC Pure Chemicals America Inc.

Manufacturing Site - 6560 South Mountain Road, Mesa, Arizona, 85212, United States

Manufacturing of high purity hydrogen peroxide, ammonium hydroxide, hybrid chemical, and distribution of other chemical products for the semiconductor industry.





# **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

### **Appendix**

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

## MGC Pure Chemicals America, Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # 0089024-1 and cannot be shown nor reproduced without it.

#### MGC Pure Chemicals America, Inc.

4500 Roy J Smith Dr., Killeen, Texas, 76543, United States

Manufacturing of high purity hydrogen peroxide and ammonium hydroxide for the semiconductor industry.

#### MGC Pure Chemicals America, Inc.

701 Elm St., Forest Grove, Oregon, 97116, United States

Manufacturing of high purity hydrogen peroxide for the semiconductor industry.

